



Помощ и подкрепа  
за проститутки

### Проституция:

Полето на проституцията се характеризира с различни фасети и житейски ситуации, повлияни от дейността в тази област. Тя се провежда на улицата, в нощни клубове и различни видове публични домове, както и в областта на ескорта. Хората, преди всичко жени, които срещаме там, работят при най-различни условия: от самостоятелно и независимо до такива с масивна бедност и зависимост. Общото при всички тях е, че и досега в голяма степен са изолирани, дискриминирани и стигматизирани от обществото заради дейността си.

**П.И.Н.К.** предлага възможност за целенасочена и индивидуална подкрепа за жени, които са или са били активни в областта на проституцията и търсят помощ при различни проблеми.

### Интеграция:

Терминът интеграция има различни нива и фасети в нашата работа. От една страна чрез целенасочени и индивидуални мерки се опитваме да създадем възможности за интеграция в регулярния работен пазар или за изграждане на подобна самостоятелна дейност, ако се изрази желание за промяна на дейността. От друга страна се занимаваме с интеграцията в обществото. В

Консултации за секс работници  
Имате въпроси по отношение на Вешето  
здраве?

По отношение на Вашата професионална  
ситуация?

Нуждаете се от информация по правни  
въпроси?

Имате нужда от подкрепа при посещения на  
държавни учреждения?

Търсите нови перспективи?

Обърнете се към нас!

Германия проституцията трябва да се разглежда и от икономическа перспектива, тъй като се изхожда от 2 милиарда евро годишно данъчни приходи от тази област. Въпреки това секс работниците често са изолирани от обществото, нямат свое лоби и дейността им, а с това и хората които се занимават с нея, биват определяни като неморални. Поради това П.И.Н.К. цели да подобри общественото реноме на жените, работещи в областта на проституцията, чрез целенасочена обществена, лобиистка и информационна дейност и с това да им даде възможността да бъдат призната част от обществото и да живеят живота си с повече самочувствие.

Чрез подходящи индивидуални предложения **П.И.Н.К.** дава на засегнатите възможност за промяна, както във така и извън дейността в областта на проституцията.

### Ново Начало:

Най-различни причини могат да накарат жените, работещи в областта на проституцията, да потърсят дейностна промяна. В зависимост от условията на живот и работа целта може да бъде директно напускане на тази сфера или съпровод при развитието на нови идеи и перспективи за бъдещето.

**П.И.Н.К.** работи със жените върху развитието на техните ресурси и възможности и предлага целенасочени и всеобхватни консултации и напътствия. Основни теми са посредничество за допълнителни квалификации, възможности за обучение и работни места. В рамките на консултациите с цел самостоятелност и независимост е важно, жените да бъдат информирани относно техните права, правилата и възможностите на самостоятелната дейност, както и да бъдат подкрепени при това решение.

**П.И.Н.К.** винаги приема желанията на жените, придружава ги и ги подкрепя по техния индивидуален път.

## Ноу хау

Жените, работещи в проституцията, обикновено притежават огромно количество знания и способности, придобити в течение на живота им чрез преодоляването на житейските предизвикателства и чрез

работата им. Често те не осъзнават това и имат малко доверие в собствените си ресурси, особено когато става дума за прекъсване на дейността им в сферата на проституцията.

**П.И.Н.К.** се стреми да им помогне на намерят достъп до тези ресурси и способности. Тази цел е постигната чрез целенасочени консултации, които дават възможност за промяна на перспективата. При това на жените винаги се предлага възможността, самостоятелно да намират и развиват своите идеи и решения. По този начин се подсилват техните знания и възможности за оформянето на бъдещето им.

**П.И.Н.К.** допълнително предоставя собствените си знания и възможности за да направи възможна тази промяна на перспективата.

## **P.I.N.K. Freiburg**

Schwarzwaldstraße 24  
79102 Freiburg

**Telefon** +49 (0) 761 . 2 16 99 18

**Mobil** +49 (0) 170 . 915 54 09

**Fax** +49 (0) 761 . 7 07 52 62

[pink@diakonie-freiburg.de](mailto:pink@diakonie-freiburg.de)

## **P.I.N.K. Kehl**

Friedhofstraße 1  
77694 Kehl

**Telefon** +49 (0) 78 51 . 7 22 44

**Mobil** +49 (0) 170 . 912 07 32

**Fax** +49 (0) 78 51 . 7 62 34

[pink@diakonie-ortenau.de](mailto:pink@diakonie-ortenau.de)

[www.pink-baden.de](http://www.pink-baden.de)

С подкрепата на:

